



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

25 травня 2016р.

м. Северодонецьк

№ 296

**Про затвердження Регіональної
цільової програми «Молодь Луганщини»
на 2016-2020 роки**

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», пунктом 5 частини третьої статті 4 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», пунктами 1, 2 Указу Президента України від 05.03.2015 № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій», з метою реалізації в області державної молодіжної політики, створення системи всебічної підтримки громадської активності молоді, спрямованої на самовизначення і самореалізацію, формування необхідних для цього гуманітарних, соціальних та економічних передумов:

1. Затвердити Регіональну цільову програму «Молодь Луганщини» на 2016-2020 роки (далі – Програма), що додається.

2. Управлінню молоді та спорту обласної держадміністрації (Волохову А.М.) забезпечити координацію робіт щодо здійснення заходів Програми та щопівріччя до 20 числа місяця, наступного за звітним, інформувати голову облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації про стан її виконання.

3. Встановити, що щорічний обсяг фінансування заходів Програми визначається при затвердженні обласного бюджету.

4. Головний розпорядник коштів Програми визначається рішенням про обласний бюджет на відповідний рік. Відповідальним виконавцем Програми визначити управління молоді та спорту облдержадміністрації.

5. Департаменту фінансів обласної держадміністрації передбачити в обласному бюджеті фінансування Програми.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голову облдержадміністрації Лішик О.П.

Голова обласної державної
адміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації

Ю.Г.ГАРБУЗ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
держадміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації

25 травня 2016 р. № 296

**РЕГІОНАЛЬНА
ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА
«МОЛОДЬ ЛУГАНЩИНИ»
НА 2016-2020 РОКИ**

м. Северодонецьк

2016

ПАСПОРТ

Регіональна цільова програма «Молодь Луганщини» на 2016-2020 роки

Підстава для розроблення: постанова Кабінету Міністрів України від 18.02.2016 № 148 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2016-2020 роки та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», Стратегія розвитку Луганської області до 2020 року, затверджена розпорядженням керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 26.06.2015 № 272.

1.	Ініціатор розроблення Програми	управління молоді та спорту обласної державної адміністрації.
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	п.2 протокольного доручення за підсумками робочого засідання першого заступника голови облдержадміністрації Пушко-Цибуляк Є.М. від 03.03.2016 № 11/1646 щодо розробки регіональних цільових програм на 2016 рік
3.	Розробник програми	управління молоді та спорту обласної державної адміністрації
4.	Співрозробники Програми	обласна комунальна установа «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень», Луганський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
5.	Відповідальний виконавець Програми	управління молоді та спорту обласної державної адміністрації
6.	Учасники Програми	департаменти облдержадміністрації: освіти і науки; охорони здоров'я; управління культури, національностей і релігій обласної державної адміністрації; Луганський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; обласні комунальні заклади: «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень», «Луганський обласний центр соціокультурної адаптації молоді з обмеженими фізичними можливостями»; виконкоми міських рад міст обласного значення; районні держадміністрації; громадські організації

7.	Термін реалізації Програми	2016-2020 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	обласний бюджет
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми; всього, у тому числі: кошти обласного бюджету	3538,5 тис. грн 3538,5 тис. грн

I. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Молодь є стратегічним ресурсом соціально-економічного розвитку держави в довгостроковій перспективі, виступає головною рішучою силою, каталізатором здорових процесів у функціонуванні українського суспільства. Досвід останніх десятиліть переконливо доводить, що політичних та економічних успіхів досягають саме ті країни, які приділяють посилену увагу розвитку молодого населення. Держави, що інвестують у молодь, інвестують у власне майбутнє.

Глибокі суспільно-політичні перетворення, що відбулись в державі, внесли суттєві корективи в життєві орієнтири молоді, її поведінку, соціально-економічне становище тощо. Молодіжні проблеми у різних сферах набувають певних специфічних рис, що позначатимуться довготривалими наслідками.

Сьогодні молодь (від 14 до 35 років) найбільш чутлива і вразлива частина суспільства і на Луганщині становить 30,8 % всього населення області (682,8 тис. осіб, з них міського - 593,1; сільського - 89,7).

Відносно низький рівень соціально-економічного розвитку та обмежені матеріальні ресурси держави, негативний вплив на суспільство сили інерційного розвитку, пов'язаного із застарілими методами адміністративно-командного управління, нерозвиненість інститутів громадянського суспільства, відсутність механізму залучення молоді і творчого позитивного зарубіжного досвіду та узгодження національної молодіжної політики з молодіжною політикою ЄС - все це вплинуло на якісний рівень дозвілля молоді, його духовну і культурну спрямованість.

Загрозливе поширення серед молоді отримали соціально негативні форми поведінки (злочинність, проституція тощо) та соціально небезпечні хвороби (туберкульоз, СНІД, наркоманія, алкоголізм, хвороби, що передаються статевим шляхом).

Саме тому пріоритетом молодіжної політики в регіоні має стати створення умов для розвитку соціальної активності молоді, включення її в процес вирішення власних проблем і проблем області, держави.

Принциповою позицією є активізація молоді, розвиток її моральних якостей за рахунок активної участі в житті суспільства.

Тому реалізація державної молодіжної політики в області повинна будуватися на визнанні того, що кожна молода людина повинна бути активним учасником розбудови суспільства та нести відповідальність у процесах прийняття та виконання рішень на всіх рівнях, які впливають на його життя.

У розробці механізмів реалізації державної молодіжної політики акцент повинен бути спрямований на модель активної співпраці органів державної влади і громадських організацій, як на благо окремих молодих людей, так і в інтересах громади, суспільства в цілому. Ефективне вирішення комплексу питань, пов'язаних із соціальним розвитком молоді, можливе за умови визначення основних напрямів та вирішення першочергових завдань з

реалізації молодіжної політики в рамках Регіональної цільової соціальної програми «Молодь Луганщини» на 2016-2020 роки (далі - Програма).

II. Визначення мети Програми

Метою Програми є створення сприятливих умов для розвитку і самореалізації молоді Луганщини, формування її громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості.

III. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації Програми (SWOT-аналіз)

Сильні сторони (S)	Слабкі сторони (W)
<p>1) наявність діючої структури з реалізації молодіжної політики (управління, відділи у справах молоді та спорту, центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, молодіжні центри, підліткові клуби за місцем проживання тощо);</p> <p>2) наявність державної програми з підтримки молоді;</p> <p>3) наявність в області міжнародних організацій, які надають підтримку молодіжним ініціативам</p>	<p>1) низький рівень матеріальної забезпеченості молодих людей;</p> <p>2) пасивність і інфантилізм молоді;</p> <p>3) відсутність доступних для молоді закладів дозвілля, особливо за місцем проживання;</p> <p>4) низька активність громад області щодо впровадження заходів з реалізації молодіжної політики;</p> <p>5) низька ефективність діяльності молодіжних громадських організацій</p>
Можливості (O)	Загрози (T)
<p>1) реалізація державної молодіжної політики як на обласному, так і на міських і районних рівнях;</p> <p>2) активізація молоді, розвиток її моральних якостей за рахунок активної участі в житті громад;</p> <p>3) залучення коштів з державного бюджету та інших джерел для підтримки молодіжних та дитячих громадських організацій</p>	<p>1) поширення соціально негативних форм поведінки і соціально небезпечних хвороб серед молоді;</p> <p>2) зниження престижу освіти і культури в молодіжному середовищі</p>

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування. Строки та етапи виконання Програми

Основна проблема полягає в тому, що на сьогодні стан молодіжної політики не відзначається особливою активністю та послідовністю. Велика

значущість молоді в суспільно-політичному житті не до кінця усвідомлюється представниками української політичної еліти, у зв'язку із чим недостатньо уваги приділяється проблемам та інтересам молоді, споживацьке чи зверхнє відношення до молодіжного руху, фінансування заходів молодіжної політики за залишковим принципом.

Модель молодіжної політики, що формувалася останніми роками, сьогодні не відповідає масштабу завдань і викликів, що постають перед суспільством. Так, за результатами соціологічного дослідження у 2015 році тільки 2 % молоді є членами молодіжних громадських організацій та 6 % відвідують організовані ними заходи.

У зв'язку із цим постає проблема вдосконалення формування та реалізації державної молодіжної політики, що зумовлює необхідність ретельного аналізу та переосмислення її окремих компонентів. Досягнення мети Програми може бути забезпечено за кількома варіантами.

Перший варіант - застосування традиційного механізму організації роботи з молоддю на основі діючої управлінської вертикалі: облдержадміністрація - структурні підрозділи з питань молоді та спорту місцевих держадміністрацій - молоді. Проте така модель, як правило, майже цілком орієнтована на розв'язання проблем за рахунок бюджетних коштів, нівелює управлінську роль молодіжних громадських об'єднань.

Другий, оптимальний варіант, дасть змогу досягнути мету, оскільки забезпечить:

1) спільну та скоординовану діяльність органів виконавчої влади з органами місцевого самоврядування, інститутами громадянського суспільства: молодіжними та дитячими громадськими організаціями; організаціями, установами та закладами, що працюють з молоддю, за безпосередньою участю молоді;

2) підтримку соціально значущих проектів інститутів громадянського суспільства, зокрема молодіжних та дитячих громадських організацій;

3) посилення роботи з розвитку міжнародного молодіжного співробітництва, сприяння інтеграції молоді у світову та європейську молодіжну спільноту;

4) застосування кращих досягнень світової та європейської практики формування та реалізації політики у молодіжній сфері.

Такий варіант реалізації Програми ґрунтується на системі загальноєвропейських принципів: відкритості, рівності можливостей, реалістичності Програми, дієвому та відповідальному підходах, а також безпосередньому залученні молоді до її виконання.

Програму передбачено здійснити протягом 2016-2020 років за рахунок коштів державного, обласного, місцевих бюджетів, а також інших джерел, не заборонених законодавством.

Обсяг фінансування Програми за рахунок бюджетних коштів визначається щороку, виходячи з конкретних завдань та реальних можливостей відповідних бюджетів.

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Основними завданнями та заходами Програми є:

- 1) формування громадянської позиції і національно-патріотичне виховання молоді;
- 2) популяризація та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді;
- 3) набуття молодими людьми знань, навичок та інших компетентностей поза системою освіти;
- 4) створення умов, спрямованих на працевлаштування молоді (забезпечення первинної і вторинної зайнятості та самозайнятості молоді);
- 5) створення умов для забезпечення молоді житлом;
- 6) забезпечення партнерської підтримки молоді тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб;
- 7) надання фінансової підтримки молодіжним та дитячим громадським організаціям;
- 8) забезпечення міжнародного молодіжного співробітництва.

Виконання Програми дасть змогу збільшити кількість молоді, яка:

- 1) візьме участь у програмах та заходах, спрямованих на національно-патріотичне виховання та підвищення рівня громадянської свідомості молоді шляхом налагодження системної освітньої, виховної, інформаційної роботи за участю установ, які працюють з молоддю, інститутів громадянського суспільства, молодіжних працівників, волонтерів;
- 2) буде залучена до волонтерства як форми суспільно значущої діяльності вторинної зайнятості;
- 3) візьме участь у роботі молодіжних трудових загонів;
- 4) буде охоплена заходами з формування здорового способу життя, профілактики негативних явищ;
- 5) стане учасниками творчих фестивалів, конкурсів, молодіжних акцій, заходів патріотичного спрямування тощо;
- 6) візьме участь у проектах, спрямованих на соціальний розвиток молоді, які реалізують громадські організації області;
- 7) буде охоплена різноманітними формами змістовного дозвілля.

Крім цього, виконання Програми забезпечить:

- 1) зростання кількості різнопланових молодіжних заходів, семінарів, акцій, фестивалів, конкурсів тощо;
- 2) активізацію молодіжного руху області;
- 3) залучення молоді з обмеженими фізичними можливостями до активного громадського життя;
- 4) подальший розвиток молодіжного інформаційного простору.

VI. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми викладені в додатку 1 до Програми.

VII. Ресурсне забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету в межах видатків, що визначаються щороку на реалізацію заходів з підтримки молоді та спорту.

Конкретний обсяг коштів, який спрямовується на виконання заходів Програми, визначається щороку при затвердженні відповідних місцевих бюджетів чи внесенні змін до них.

Загальний обсяг фінансування, у тому числі за роками, по кожному з заходів Програми наведено в додатку 2 до Програми.

Обсяг коштів, які передбачається залучити для виконання програми	Термін реалізації програми за роками, тис. грн					Всього, тис. грн
	2016	2017	2018	2019	2020	
Всього, у	693,4	663,4	737,8	683,6	760,3	3538,5
т.ч.						
обласний бюджет	693,4	663,4	737,8	683,6	760,3	3538,5

Всього за рахунок коштів обласного бюджету на виконання заходів Програми – 3538,5 тис. грн.

VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація взаємодії виконавців з реалізації заходів Програми покладається на управління молоді та спорту облдержадміністрації.

Звіт про хід виконання Програми надається учасниками Програми, задіяними в реалізації заходів, щокварталу до 10 числа місяця, наступного за звітним, управлінню молоді та спорту облдержадміністрації.

Управління молоді та спорту облдержадміністрації звітує щороку до 1 лютого, наступного за звітним роком, про хід виконання Програми облдержадміністрації.

IX. Розрахунок очікуваних результатів

Реалізація Програми дозволить:

1) щороку збільшувати на 10 % кількість молоді, залученої до заходів, спрямованих на національно-патріотичне виховання та підвищення рівня громадянської свідомості молоді;

2) щороку збільшувати на 4 % чисельність молоді, залученої до популяризації та утвердження здорового та безпечного способу життя та культури здоров'я;

3) забезпечити сприятливі умови для соціального становлення та розвитку молоді;

4) підвищити соціальну, громадську, творчу активність молоді;

5) впровадити позитивний досвід з реалізації державної молодіжної політики;

6) формувати позитивно орієнтовані культурні потреби молоді та зрушення в організації її змістовного дозвілля (частина молоді - учасники творчих фестивалів, конкурсів, виставок, мистецьких акцій – до 50 % від загальної кількості молоді області);

7) створити систему соціально-економічної та соціально-психологічної адаптації молоді шляхом сприяння її працевлаштування та організації молодіжних трудових загонів (частина молоді, залученої до участі в молодіжних трудових загонах – до 10 % від загальної кількості молоді області);

8) сформувати активну громадянську позицію молоді, залучити її до участі в житті відповідних територіальних громад області та держави;

9) забезпечити соціалізацію молодих осіб і підтримку їх ініціатив у всіх сферах.

Очікувані результати виконання Програми наведено у додатку 3.

Заступник керівника апарату



А.В.КУШЕЛЕВА

Додаток 1
до Програми

Напрями діяльності та основні заходи Програми

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування (бюджет)	Орієнтовний обсяг фінансування (вартість) тис. грн. в тому числі по роках					Очікуваний результат
						2016	2017	2018	2019	2020	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1.	Формування громадянської позиції і національно-патріотичне виховання молоді	1.1. Організація і проведення молодіжної обласної кампанії з питань національно-патріотичного виховання «Я - Україна»	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»	обласний бюджет	54,1	54,1	54,1	54,1	54,1	формування патріотичної свідомості підростаючого покоління
		1.2. Реалізація заходу «Пізнаємо Україну разом» (разом із Луганським обласним молодіжним клубом інвалідів «Ти не один»)	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень», Луганський обласний молодіжний клуб інвалідів «Ти не один»	обласний бюджет	56,8	56,8	56,8	56,8	56,8	формування патріотичної свідомості підростаючого покоління
		1.3. Реалізація проєкту «Гетьманська весна» разом з НСОУ Пласт м.Сєвєродонецьк	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень», Національна скаутська організація України «Пласт» (за згодою)	обласний бюджет	8,4	8,4	8,4	8,4	8,4	формування патріотичної свідомості підростаючого покоління

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		1.4. Організація і проведення обласного конкурсу комп'ютерних розробок на патріотичну тематику	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»	обласний бюджет	3.2	3.2	3.2	3.2	3.2	формування патріотичної свідомості підростаючого покоління, розвиток і підтримка творчої активності молоді
		1.5. Організація та проведення обласного новорічного свята для дітей з особливими потребами	2016-2020	Луганський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	обласний бюджет	13.0	13.5	14.0	14.5	15.0	залучення дітей з особливими потребами до активного суспільного життя, підтримка творчо обдарованих дітей
		1.6. Сприяння модернізації фондів публічних бібліотек з урахуванням сучасних інформаційних та освітніх потреб молоді	2016-2020	Луганська обласна універсальна наукова бібліотека ім. М.І.Горького	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						підвищення рівня освіченості молоді, формування позитивно орієнтованих культурних потреб молоді
		1.7. Забезпечення участі молоді у всеукраїнських та міжнародних культурно-просвітницьких заходах	2016-2020	управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, обласні заклади культури	обласний бюджет	50.0	50.0	50.0	50.0	50.0	підтримка та розвиток творчих здібностей обдарованої молоді, підвищення

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
											рівня виконавської майстерності, формування позитивного іміджу області
		1.8. Організація та проведення молодіжного літературного конкурсу «Молоді голоси»	щорічно	управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, Луганська обласна універсальна наукова бібліотека ім. М.Горького	обласний бюджет	10,0	15,0	15,0	15,0	15,0	пошук, підтримка та розвиток творчих здібностей обдарованої молоді, посилення роботи з виховання молодого покоління
		1.9. Організація та проведення обласного конкурсу патріотичної пісні «Воронічева слобода»	травень 2017. 2019	управління культури, національностей та релігій Луганський обласний центр народної творчості	обласний бюджет	-	40,0	-	40,0	-	пошук, підтримка та розвиток творчих здібностей обдарованої молоді, посилення роботи з виховання молодого покоління

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		1.10. Організація та проведення обласного конкурсу патріотичної бардовської пісні «Оберіг пам'яті»	щорічно у вересні	управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, Луганський обласний центр народної творчості	обласний бюджет	20,0	25,0	25,0	25,0	25,0	пошук, підтримка та розвиток творчих здібностей обдарованої молоді, посилення роботи з виховання молодого покоління
		1.11. Організація та проведення відкритого обласного фестивалю – конкурсу хореографічного мистецтва «Весняні арабески»	квітень – травень	управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, Луганський обласний центр народної творчості	обласний бюджет	85,0	-	100,0	-	100,0	пошук, підтримка та розвиток творчих здібностей обдарованої молоді, посилення роботи з виховання молодого покоління
		1.12. Організація та проведення обласної кампанії «Сприяння реалізації культурного та творчого потенціалу дітей та молоді»	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр соціокультурної адаптації молоді з обмеженими фізичними можливостями»	обласний бюджет	26,5	29,7	33,2	37,2	41,7	соціокультурна адаптація, інтеграція та психологічна допомога дітям та молоді з ОФМ, ТПО з ОФМ
		1.13. Організація та проведення обласного	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ	обласний бюджет	31,0	31,0	31,0	31,0	31,0	активізація молоді, розвиток

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		конкурсу серед учнівської та студентської молоді «Міс Луганщина»		«Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»							її особистісних якостей за рахунок активної участі в житті суспільства
		1.14. Проведення навчальних семінарів, тренінгів для спеціалістів, фахівців з соціальної роботи центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, закладів соціального обслуговування з питань соціальної підтримки сімей з дітьми та молоді	2016-2020	Луганський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	обласний бюджет	1,40	1,50	1,60	1,70	1,80	підвищення кваліфікації спеціалістів, фахівців з соціальної роботи центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, закладів соціального обслуговування; Поліпшення якості надання соціальних послуг сім'ям з дітьми та молоді
		1.15. Проведення інформаційно-просвітницької роботи у сфері правового виховання та інформування молоді	2016-2020	Головне територіальне управління юстиції у Луганській області, управління молоді та спорту облдержадміністрації	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						підвищення рівня правової культури молоді
		1.16. Проведення акцій, ігор, конкурсів, засідань, семінарів, спрямованих на утвердження патріотизму;	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						активізація молоді, розвиток її особистісних якостей за рахунок

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		громадянської свідомості й активної громадянської позиції молоді		соціальних досліджень», райдержадміністрації та виконкомі міських рад міст обласного значення (за згодою)							активної участі в житті суспільства
		1.17. Проведення обласної спартакіади допризовної молоді	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, обласний військкомат, райдержадміністрації та виконкомі міських рад міст обласного значення (за згодою)	обласний бюджет	60,0	60,0	60,0	60,0	60,0	підвищення рівня підготовки юнаків до військової служби
2.	Популяризація та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді	2.1. Організація та проведення обласної науково-практичної конференції по формуванню здорового образу життя серед молоді «Життя без наркотиків»	2016-2020	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	обласний бюджет	5,0	5,4	5,8	6,2	6,6	налагодження системної роботи з молоддю щодо формування здорового способу життя та профілактики негативних проявів серед молоді
		2.2. Проведення акцій, присвячених Всесвітньому дню пам'яті людей, погібших від СНІД, Міжнародному дню боротьби з наркоманією, Всесвітньому дню боротьби зі СНІД	2016-2020	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	обласний бюджет	9,0	9,4	9,8	10,2	10,6	формування у молоді цінностей здорового способу життя

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		2.3. Організація інформаційно-просвітницьких заходів з питань формування здорового способу життя в дільових групах та проведення моніторингу якості надання соціальних послуг в рамках діяльності регіонального мобільного консультативного пункту соціальної роботи	2016-2020	Луганський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	обласний бюджет	8,0	8,4	8,8	9,2	9,4	формування у навичок здорового способу життя у дітей та молоді, підвищення рівня поінформованості про соціально - небезпечні захворювання та їх наслідки
		2.4. Проведення спартакіад, універсіад та інших масових спортивних заходів серед учнівської та студентської молоді області	2016-2020	управління молоді та спорту, Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації та виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						формування у молоді цінностей здорового способу життя
		2.5. Сприяння залученню молоді до занять фізичною культурою та спортом в спортивних клубах за місцем проживання та в спортивних секціях дитячо-юнацьких спортивних шкіл та спортивних дитячо-юнацьких шкіл олімпійського резерву	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації та виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						формування у молоді цінностей здорового способу життя

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		2.6. Реалізація проекту «Спартакіада» (спільно с ГО «НСОУ «Пласт» м.Сверодонецьк)	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень», Національна скаутська організація України «Пласт» (за згодою)	обласний бюджет	9,8	9,8	9,8	9,8	9,8	формування у молоді цінностей здорового способу життя
		2.7. Обласна військово-спортивна гра	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»	обласний бюджет	42,6	42,6	42,6	42,6	42,6	формування у молоді цінностей здорового способу життя
		2.8. Реалізація проекту «Станіонарно-мандрівний табір «Скаутське побратимство» (разом з НСОУ «Пласт» м.Сверодонецьк)	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень», Національна скаутська організація України «Пласт» (за згодою)	обласний бюджет	3,4	3,4	3,4	3,4	3,4	формування у молоді цінностей здорового способу життя
		2.9. Проведення наметових таборів, вишколів, походів та інших молодіжних заходів	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень», райдержадміністрації та виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						підвищення рівня здоров'я молоді, популяризація та утвордження здорового і безпечного способу життя

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3.	Набуття молодими людьми знань, навичок та інших компетентностей поза системою освіти (розвиток неформальної освіти)	3.1. Уроцисте нагородження лауреатів обласного конкурсу «Молода людина Луганщини»	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»	обласний бюджет	1,6	1,6	1,6	1,6	1,6	активізація молоді, розвиток її особистісних якостей за рахунок активної участі в житті суспільства
		3.2. Обласний молодіжний форум «Луганщина -- Молодь -- Майбутнє»	2016 - 2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»	обласний бюджет	55,9	55,9	55,9	55,9	55,9	активізація молоді, розвиток її особистісних якостей за рахунок активної участі в житті суспільства, обмін досвідом, підвищення рівня обізнаності молоді з питань організації та реалізації соціальних проєктів
		3.3. Реалізація проєкту «Урок інтернет-безпеки»	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»	обласний бюджет	2,3	2,3	2,3	2,3	2,3	активізація молоді, розвиток її особистісних якостей за рахунок активної участі в житті суспільства, підвищення рівня

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		3.4. Реалізація проекту «Всеукраїнський конкурс фотомистецтва серед дітей та молоді «Фотостарт»	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»	обласний бюджет	9.7	9.7	9.7	9.7	9.7	активізація молоді, розвиток її особистісних якостей за рахунок активної участі в житті суспільства, підвищення рівня обізнаності молоді
		3.5. Обласний конкурс молодих літераторів	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»	обласний бюджет	4.7	4.7	4.7	4.7	4.7	формування патріотичних орієнтованих культурних потреб молоді, стимулювання творчого самовдосконалення молоді особистості
		3.6. Проведення семінарів-тренінгів, конференцій з метою інформативного забезпечення державної політики у молодіжній сфері та комунікації молоді	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень», райдержадміністрації та виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						активізація молоді, розвиток її особистісних якостей за рахунок активної участі в житті суспільства, підвищення рівня обізнаності молоді

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		3.7. Сприяння збереженню і розвитку мережі центрів творчості та інших закладів позашкільної освіти за місцем проживання і навчання дітей та молоді	2016-2020	Департамент освіти і науки, управління молоді та спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації та виконкомі міських рад міст обласного значення (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						організація змістовного дозвілля молоді та підлітків, розвиток і підтримка творчої активності підростаючого покоління
4.	Створення умов, спрямованих на працевлаштування молоді (забезпечення первинної і вторинної зайнятості та самозайнятості молоді)	4.1. Проведення профорієнтаційної роботи з молоддю у т. ч. учнівською. Залучення учнів шкіл до: профорієнтаційних уроків, професіографічних екскурсій, візних акцій центрів зайнятості, презентацій професій та навчальних закладів, профорієнтаційних заходів змагально-мотиваційного характеру, профдіагностування для визначення власних професійних схильностей	2016-2020	Луганський обласний центр зайнятості, міські та районні центри зайнятості Департамент освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації, навчальні заклади	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						підвищення мотивації до праці, орієнтація молоді на здобуття актуальних професій та формування стійкої мотивації до
		4.2. Проведення обласної акції "Марафон актуальних професій" з профорієнтації учнівської молоді області	2016-2020	Луганський обласний центр зайнятості, міські та районні центри зайнятості	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						підвищення рівня поінформованості учнівської молоді щодо професій
		4.3. Періодичне поновлення банків	2016-2020	Луганський обласний центр зайнятості, міські та районні	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						підвищення

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		дані: - вакансії в установах; підприємствах та організаціях різних форм власності; - молоді, яка звернулася з питань працевлаштування; - навчальних закладів різних рівнів акредитації з метою надання інформаційної допомоги молоді	2016-2020 роки	центри зайнятості							рівня поінформованос ті молоді
		4.4. Сприяння проведенню центрів зайнятості населення "днів зайнятості", "ярмарків вакансій" на базі вищих навчальних закладів області	2016-2020 роки	Луганський обласний центр зайнятості, міські та районні центри зайнятості	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						покращення обізнаності молоді в сфері зайнятості, підвищення рівня знань молоді щодо соціальних послуг служби зайнятості
		4.5. Надання різним категоріям молоді консультативних послуг з питань підприємництва	2016-2020 роки	Луганський обласний центр зайнятості, міські та районні центри зайнятості	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						підвищення обізнаності та підтримка самореалізації молоді у сфері бізнесу й підприємницької діяльності
		4.6. Організація та проведення заходів за темою «Сприяння в працевлаштуванні молоді з інвалідністю»	2016-2020	управління молоді та спорту обласної адміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр соціокультурної адаптації молоді з обмеженими фізичними можливостями»	обласний бюджет	0,2	0,2	0,8	0,8	10,0	сприяння соціальної адаптації та інтеграції молоді з ОФМ, ТПО

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		4.7. Проведення договірної компанії з керівниками підприємств Луганської та інших областей України щодо забезпечення молодіжних трудових загонів обсягами робіт	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»	обласний бюджет	12,5	12,5	12,5	12,5	12,5	укладання угод з керівниками підприємств області та за її межами
		4.8. Формування та організація діяльності молодіжних трудових загонів Луганської області	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»	обласний бюджет	17,5	17,5	17,5	17,5	17,5	забезпечення учасників молодіжних трудових загонів атрибутикою, медичними аптечками тощо.
		4.9. Навчальний семінар для організаторів молодіжних трудових загонів	2016 - 2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»	обласний бюджет	24,4	24,4	24,4	24,4	24,4	підвищення професійних і організаційських навичок командирів молодіжних трудових загонів
		4.10. Обласний фестиваль молодіжних трудових загонів	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»	обласний бюджет	14,6	14,6	14,6	14,6	14,6	популяризація руху молодіжних трудових загонів
		4.11. Проведення обласного зльоту молодіжних трудових загонів	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»	обласний бюджет	22,9	22,9	22,9	22,9	22,9	визначення та нагородження переможців обласних конкурсів, популяризація руху молодіжних трудових загонів

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		4.12. Формування та реалізація механізму підвищення рівня зайнятості молоді шляхом сприяння її працевлаштуванню, стажуванню на робочих місцях та залученню до суспільно значущої діяльності як способу забезпечення вторинної зайнятості	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень», райдержадміністрації та виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						підвищення обізнаності та підтримка самореалізації молоді у сфері бізнесу й підприємницької діяльності
5.	Створення умов для забезпечення молоді житлом	5.1. Залучення коштів із бюджетів усіх рівнів, а також коштів із позабюджетних джерел для надання пільгових довгострокових кредитів на будівництво (реконструкцію) або придбання житла	2016-2017	управління містобудування та архітектури облдержадміністрації	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						фінансове забезпечення надання пільгових кредитів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам області
		5.2. Визначення черговості отримання пільгових кредитів серед кандидатів у позичальники - мешканців області, які потребують поліпшення житлових умов і мають бажання скористатися пільговими кредитами	2016-2017	управління містобудування та архітектури облдержадміністрації	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						надання пільгових кредитів відповідній кількості молодих сімей та молодих громадян області в межах бюджетних асигнувань
		5.3. Визначення кількості сімей, які зможуть отримати пільгові кредити	2016-2017	управління містобудування та архітектури облдержадміністрації	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						закріплення в області молодих спеціалістів та висококваліфіко

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		протягом бюджетного року									ва них фахівців у провідних галузях економіки -
6.	Забезпечення партнерської підтримки молоді тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб	6.1. Організація та проведення програми «Правова та постраваматична допомога дітям, молоді та сім'ям з інвалідністю» – індивідуальні та колективні консультації, семінари, тренінги	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр соціокультурної адаптації молоді з обмеженими фізичними можливостями»	обласний бюджет	1,8	1,8	6,9	6,9	7,7	подолання постраваматичн ої кризи, психотравм, надання правової допомоги молоді з ОФМ та ТПО з ОФМ
		6.2. Організація та проведення програми «Адаптаційно-освітній та творчий розвиток для дітей та молоді з проблемами здоров'я та груп ризику з використанням ІТ технологій»	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр соціокультурної адаптації молоді з обмеженими фізичними можливостями»	обласний бюджет	1,2	1,2	4,6	4,6	5,2	адаптація та інтеграція дітей з ОФМ, ТПО з ОФМ
		6.3. Проведення тренінгів, семінарів та інших заходів, з метою забезпечення соціального становлення та підтримки молоді з числа внутрішньо переміщених осіб	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень», райдержадміністрації та виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						подолання постраваматичн ої кризи, психотравм, надання правової допомоги молоді з ОФМ та ТПО з ОФМ
7.	Надання фінансової підтримки молодіжним та дитячим громадським організаціям	7.1. Організація та проведення обласного конкурсу проектів молодіжних громадських організацій	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень»	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						розвиток молодіжних та дитячих громадських організацій

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		7.2. Реалізація проекту «Дітячий табір «Пілігрим» (спільно з Сєвєродонецьким клубом спортивного туризму «Пілігрим»)	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень», Сєвєродонецький клуб спортивного туризму «Пілігрим» (за згодою)	обласний бюджет	26,9	26,9	26,9	26,9	26,9	залучення дітей до здорового способу життя
		7.3. Співпраця органів державної влади з дітячими та молодіжними громадськими організаціями, органами студентського самоврядування шляхом надання організаційно-методичної та інформаційної допомоги	2016-2020	управління молоді та спорту, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень», райдержадміністрації та виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						розвиток співпраці органів державної влади та молодіжної громадськості, підвищення соціальної активності молоді
8.	Забезпечення міжнародного молодіжного співробітництва	8.1. Створення інтеграції молоді до Європейської молодіжної спільноти	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень», райдержадміністрації та виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						розвиток співробітництва та обмін досвідом з державними та молодіжними громадськими організаціями інших регіонів України та закордоном
		8.2. Здійснення міжнародних молодіжних обмінів, участь у міжнародних акціях, семінарах,	2016-2020	управління молоді та спорту облдержадміністрації, ОКУ «Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходів Програми						розвиток співробітництва та обмін досвідом з державними та

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		тренінгах		соціальних досліджень», райдержадміністрації та виконкомі міських рад міст обласного значення (за згодою)							молодіжними громадськими організаціями закордоном
				Вартість програми (тис.грн) за роками:	693,4	663,4	737,8	683,6	760,3		
Загальна вартість Програми (тис.грн):										3538,5	

Додаток 2
до Програми

Ресурсне забезпечення регіональної цільової Програми

Заходи	Обсяги фінансових ресурсів (тис. грн)					
	Всього	2016	2017	2018	2019	2020
ЗАХІД 1.1 Організація і проведення молодіжної обласної кампанії з питань національно-патріотичного виховання «Я - Україна»	270,5	54,1	54,1	54,1	54,1	54,1
Всього, у тому числі кошти обласного бюджету	270,5	54,1	54,1	54,1	54,1	54,1
ЗАХІД 1.2. Реалізація заходу «Пізнаємо Україну разом» (разом із Луганським обласним молодіжним клубом інвалідів «Ти не один»)	284,0	56,8	56,8	56,8	56,8	56,8
Всього, у тому числі кошти обласного бюджету	284,0	56,8	56,8	56,8	56,8	56,8
ЗАХІД 1.3. Реалізація проекту «Гетьманська весна» разом з НСОУ Пласт м.Сьвердловськ	42,0	8,4	8,4	8,4	8,4	8,4
Всього, у тому числі кошти обласного бюджету	42,0	8,4	8,4	8,4	8,4	8,4
ЗАХІД 1.4. Організація і проведення обласного конкурсу комп'ютерних розробок на патріотичну тематику	16,0	3,2	3,2	3,2	3,2	3,2
Всього, у тому числі кошти обласного бюджету	16,0	3,2	3,2	3,2	3,2	3,2

ЗАХІД 1.5. Організація та проведення обласного новорічного свята для дітей з особливими потребами									
Всього,	70,0	13,0	13,5	14,0	14,5	15,0			
у тому числі кошти обласного бюджету	70,0	13,00	13,50	14,00	14,50	15,00			
ЗАХІД 1.7. Забезпечення участі молоді у всеукраїнських та міжнародних культурно-просвітницьких заходах									
Всього,	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0			
у тому числі кошти обласного бюджету	250,0	50,0	50,0	50,0	50,0	50,0			
ЗАХІД 1.8. Організація та проведення молодіжного літературного конкурсу «Молоді голоси»									
Всього,	70,0	10,0	15,0	15,0	15,0	15,0			
у тому числі кошти обласного бюджету	70,0	10,0	15,0	15,0	15,0	15,0			
ЗАХІД 1.9. Організація та проведення обласного конкурсу патріотичної пісні «Вороніцева слобода»									
Всього,	80,0	0,0	40,0	0,0	40,0	0,0			
у тому числі кошти обласного бюджету	80,0	0,0	40,0	0,0	40,0	0,0			
ЗАХІД 1.10. Організація та проведення обласного конкурсу патріотичної бардовської пісні «Оберіг пам'яті»									
Всього,	120,0	20,0	25,0	25,0	25,0	25,0			
у тому числі кошти обласного бюджету	120,0	20,0	25,0	25,0	25,0	25,0			
ЗАХІД 1.11. Організація та проведення відкритого обласного фестивалю – конкурсу хореографічного мистецтва «Весняні арабески»									
Всього,	285,0	85,0	-	100,0	-	100,0			

У тому числі кошти обласного бюджету	285,0	85,0	-	100,0	-	100,0
ЗАХІД 1.12. Організація та проведення обласної кампанії «Сприяння реалізації культурного та творчого потенціалу дітей та молоді»						
Всього.	168,3	26,5	29,7	33,2	37,2	41,7
У тому числі кошти обласного бюджету	168,3	26,5	29,7	33,2	37,2	41,7
ЗАХІД 1.13. Організація та проведення обласного конкурсу серед учнівської та студентської молоді «Міє Луганщина»						
Всього.	155,0	31,0	31,0	31,0	31,0	31,0
У тому числі кошти обласного бюджету	155,0	31,0	31,0	31,0	31,0	31,0
ЗАХІД 1.14. Проведення навчальних семінарів, тренінгів для спеціалістів, фахівців з соціальної роботи центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, закладів соціального обслуговування з питань соціальної підтримки сімей з дітьми та молоді						
Всього.	8,0	1,4	1,5	1,6	1,7	1,8
У тому числі кошти обласного бюджету	8,0	1,4	1,5	1,6	1,7	1,8
ЗАХІД 1.17. Проведення обласної спартакіади допризовної молоді						
Всього.	300,0	60,0	60,0	60,0	60,0	60,0
У тому числі кошти обласного бюджету	300,0	60,0	60,0	60,0	60,0	60,0
ЗАХІД 2.1. Організація та проведення обласної науково-практичної конференції по формуванню здорового образу життя серед молоді «Життя без наркотиків»						
Всього.	29,0	5,0	5,4	5,8	6,2	6,6

у тому числі кошти обласного бюджету	29,0	5,0	5,4	5,8	6,2	6,6
ЗАХІД 2.2. Проведення акцій, присвячених Всесвітньому дню пам'яті людей, погиблих від СНІД, Міжнародному дню боротьби з наркоманією, Всесвітньому дню боротьби зі СНІД						
Всього.	49,0	9,0	9,4	9,8	10,2	10,6
у тому числі кошти обласного бюджету	49,0	9,0	9,4	9,8	10,2	10,6
ЗАХІД 2.3. Організація інформаційно-просвітницьких заходів з питань формування здорового способу життя в цільових групах та проведення моніторингу якості надання соціальних послуг в рамках діяльності регіонального мобільного консультативного пункту соціальної роботи						
Всього.	43,8	8,00	8,4	8,8	9,2	9,4
у тому числі кошти обласного бюджету	43,8	8,0	8,4	8,8	9,2	9,4
ЗАХІД 2.6. Реалізація проєкту «Спартакіада» (спільно с ГО «НСОУ «Пласт» м.Северодонецьк)						
Всього.	49	9,8	9,8	9,8	9,8	9,8
у тому числі кошти обласного бюджету	49	9,8	9,8	9,8	9,8	9,8
ЗАХІД 2.7. Обласна військово-спортивна гра						
Всього.	213,0	42,6	42,6	42,6	42,6	42,6
у тому числі кошти обласного бюджету	213,0	42,6	42,6	42,6	42,6	42,6
ЗАХІД 2.8. Реалізація проєкту «Станіонарно-мандрівний табір «Скаутське побратимство» (разом з НСОУ «Пласт» м.Северодонецьк)						
Всього.	17,0	3,4	3,4	3,4	3,4	3,4

У тому числі кошти обласного бюджету	17,0	3,4	3,4	3,4	3,4	3,4	3,4
ЗАХІД 3.1. Урочисте нагородження лауреатів обласного конкурсу «Молода людина Луганщини»							
Всього,	8,0	1,6	1,6	1,6	1,6	1,6	1,6
У тому числі кошти обласного бюджету	8,05	1,61	1,61	1,61	1,61	1,61	1,61
ЗАХІД 3.2. Обласний молодіжний форум «Луганщина – Молодь – Майбутнє»							
Всього,	279,5	55,9	55,9	55,9	55,9	55,9	55,9
У тому числі кошти обласного бюджету	279,5	55,9	55,9	55,9	55,9	55,9	55,9
ЗАХІД 3.3. Реалізація проекту «Урок інтернет-безпеки»							
Всього,	11,5	2,3	2,3	2,3	2,3	2,3	2,3
У тому числі кошти обласного бюджету	11,5	2,3	2,3	2,3	2,3	2,3	2,3
ЗАХІД 3.4. Реалізація проекту «Всукраїнський конкурс фотомистецтва серед дітей та молоді «Фотостарт»							
Всього,	48,5	9,7	9,7	9,7	9,7	9,7	9,7
У тому числі кошти обласного бюджету	48,5	9,7	9,7	9,7	9,7	9,7	9,7
ЗАХІД 3.5. Обласний конкурс молодих літераторів							
Всього,	23,5	4,7	4,7	4,7	4,7	4,7	4,7
У тому числі кошти обласного бюджету	23,5	4,7	4,7	4,7	4,7	4,7	4,7
ЗАХІД 4.6. Організація та проведення заходів за темою «Сприяння в працевлаштуванні молоді з інвалідністю»							
Всього,	12,0	0,2	0,2	0,2	0,2	0,2	0,2
У тому числі кошти обласного бюджету	12,0	0,2	0,2	0,2	0,2	0,2	0,2
ЗАХІД 4.7. Проведення договірної компанії з керівниками підприємств Луганської та інших областей України щодо							

Всього,	16,8	1,2	1,2	4,6	4,6	5,2
у тому числі кошти						
обласного бюджету	16,8	1,2	1,2	4,6	4,6	5,2
ЗАХІД 7.2. Реалізація проекту «Дитячий табір «Пілігрім» (спільно з Сєвєродонецьким клубом спортивного туризму «Пілігрім»)						
Всього,	134,5	26,9	26,9	26,9	26,9	26,9
у тому числі кошти						
обласного бюджету	134,5	26,9	26,9	26,9	26,9	26,9
Загальний обсяг ресурсів, у тому числі:	3538,5	693,4	663,4	737,8	683,6	760,3
обласний бюджет	3538,5	693,4	663,4	737,8	683,6	760,3

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ
виконання Програми

Найменування завдання	Найменування показників виконання завдання	Значення показників в тому числі за роками:					
		Усього відсотків	2016	2017	2018	2019	2020
Формування громадянської позиції і національно-патріотичне виховання молоді	Кількість молоді, залученої до заходів, спрямованих на національно-патріотичне виховання	50,99	3,91	11,80	11,43	11,77	12,08
Популяризація та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді	Кількість молоді, залученої до популяризації та утвердження здорового і безпечного способу життя	20,45	3,55	3,93	4,13	4,34	4,5
Створення умов для працевлаштування молоді (забезпечення первинної і вторинної зайнятості та самозайнятості молоді)	Чисельність молоді, залученої до здійснення заходів, спрямованих на забезпечення її зайнятості	15,8	0,9	2,99	3,48	3,97	4,46
Забезпечення партнерської підтримки молоді, що проживає на тимчасово окупованій території України та внутрішньо переміщених осіб	Кількість молоді, що проживає на тимчасово окупованій території України, та внутрішньо переміщених осіб з числа переселенців, що взяли участь у молодіжних заходах	2,28	0,37	0,41	0,46	0,49	0,55
Надання фінансової підтримки молодіжним та дитячим громадським організаціям	Чисельність молоді, залученої до виконання програм молодіжних і дитячих громадських організацій	30,94	4,64	5,88	6,34	6,81	7,27